

[首页](#) >> [资讯](#) >> [国际综合](#) >> [综合新闻](#)

全球商界领袖及专家汇聚2015“复旦全球领袖论坛”

2015年10月31日 11:41 来源：中国新闻网 作者：陈静

字号

[打印](#) [纠错](#) [分享](#) [推荐](#)

中新上海网10月30日电（记者 陈静）时值复旦大学建校110周年、管理学院恢复建院30年之际，30日，2015“复旦全球领袖论坛”举行。本次论坛的主题是“创新与坚守，变局与新生”，论坛汇聚多位来自全球的商界领袖和专家学者，融通中西文化、激荡思想智慧。

“复旦全球领袖论坛”是由复旦大学管理学院发起创办的高端思想论坛。

恒隆集团有限公司董事长陈启宗，原中投国际(香港)有限公司董事长、原香港中文大学校长刘遵义，启明创投创始人、主管合伙人加里·瑞斯彻，新加坡金鹰集团主席陈江和，硅谷银行荣休主席魏高思，在当日举办的首场复旦全球领袖论坛上发表演讲。复旦大学管理学院院长陆雄文教授主持了整场论坛。

复旦大学校长许宁生表示，管理学院在过去的30年中抓住了中国改革开放、经济发展的机会，取得了长足的进步和不俗的成绩。如今，中国已成为全球最重要的经济体，复旦大学和管理学院需要认真思考、规划未来、扩大影响。

商界领袖恒隆集团有限公司董事长陈启宗始终致力于促进香港与世界、中国与世界的交流沟通。他在主题为“全球大蓝图：未来商业趋势纵览”的演讲中指出，在全球经济快速发展的当下，创新思维和持之以恒是中国扩大影响力的两样法宝。从民族发展的角度来说，秉持工艺精神和继承工艺传统是成为强国的决定因素。

原中投国际(香港)有限公司董事长、原香港中文大学校长刘遵义教授是享誉海内外的经济学家，曾在多个经济金融部门担任要职，在经济增长、国际经济问题研究等方面均有突出的贡献。他在主题为“创新，有法可循之？”的演讲中表示，创新能力是一个国家经济实力的重要标志。专利申请数量和发明专利数量是衡量创新成功与否的两个重要指标。同时，创新需要投资，而研发是长期的投入过程。

[首页](#) [上一页](#) [1](#) [2](#) [下一页](#) [尾页](#) 跳转到：[1](#) [前往](#)分享到：[0](#)转载请注明来源：[中国社会科学网](#)

(责编：张振)

相关文章

[80、90后企业领袖的三大特质](#)[美国12位杂志领袖话机遇 合理利用品牌忠诚度](#)[俄“领袖”级驱逐舰拟2019年开工](#)

博鳌亚洲论坛媒体领袖圆桌会议侧记：媒体领袖关注一带一路
“一带一路”成博鳌亚洲论坛热门 国际媒体领袖建言
俄核动力驱逐舰两年后开建 专家：中俄可合作
兰德高管否认预测中国出兵朝鲜 笑称是“童话”



我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)

用户昵称： (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名



07:10  提交

所有评论仅代表网友意见

20人参与 0评论

最新发表的评论0条，总共0条

[查看全部评论](#)

[首页](#) >> [资讯](#) >> [国际综合](#) >> [综合新闻](#)

全球商界领袖及专家汇聚2015“复旦全球领袖论坛”

2015年10月31日 11:41 来源：中国新闻网 作者：陈静

字号

[打印](#) [纠错](#) [分享](#) [推荐](#)

启明创投创始人、主管合伙人加里·瑞斯彻在信息技术产业和清洁能源领域拥有超过25年的运营和投资经验，是全球企业家和风险投资家们广泛认可的智慧导师。他在主题为“崛起的中国创新力——挑战与机遇”的演讲中说，在创新人才的培养上，商学院应该发挥更加重要的作用；在创新实体的贡献上，民营企业日益成为经济增长的新引擎；在创业实践的进行上，坚韧毅力是成功不可或缺的重要因素。

新加坡金鹰集团主席陈江和是新加坡金鹰集团的创始人。他曾被上海市政府授予“白玉兰”荣誉奖。在主题为“变局中的创新和坚守”的演讲中，陈江和分享了创业历程和感悟，强调创业者必须兼具志气、决心和头脑，同时紧跟时代发展，不断学习。

硅谷银行荣休主席魏高思在2012年积极推动成立了中国第一家科技创新银行和自1997年以来第一家中美合资银行——浦发硅谷银行，也是上海市政府颁发的“白玉兰”荣誉奖获得者。他在主题为“创新中的权衡之道”的演讲中提到，创新在当下的重要性远高于以往任何的时代。创新在带来益处的同时，代价和成本同样高昂，社会在平衡短期和长期利益方面应投入更多关注。

五位嘉宾随后围绕制造业发展、中美创新差异和人才培养等话题开展了圆桌讨论，并一一解答台下听众所提出的相关问题。

据悉，在去年复旦大学管理学院第一届国际顾问委员会举行第二次全体会议之际，特别创办了“复旦全球领袖论坛”，论坛的旨在汇聚包括学院国际顾问委员会委员在内的全球各领域的领袖人物，通过论坛与学院师生、校友分享他们的远见卓识，聚焦全球发展主题，揭示全球性挑战的应对之道。主讲嘉宾由国际顾问委员会的委员组成。校方表示，未来还将力邀其他政界、商界著名领导者和全球知名专家学者加入。

[首页](#) [上一页](#) [1](#) [2](#) [下一页](#) [尾页](#) 跳转到：[2](#) [前往](#)

分享到：

0

转载请注明来源：[中国社会科学网](#)

(责编：张振)

相关文章

[80、90后企业领袖的三大特质](#)[美国12位杂志领袖话机遇 合理利用品牌忠诚度](#)[俄“领袖”级驱逐舰拟2019年开工](#)

博鳌亚洲论坛媒体领袖圆桌会议侧记：媒体领袖关注一带一路
“一带一路”成博鳌亚洲论坛热门 国际媒体领袖建言
俄核动力驱逐舰两年后开建 专家：中俄可合作
兰德高管否认预测中国出兵朝鲜 笑称是“童话”



我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)

用户昵称： (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名



所有评论仅代表网友意见

20人参与 **0**评论

最新发表的评论0条，总共0条

[查看全部评论](#)